

2013 год – юбилейный для отдела общественного питания ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор».

За 20 лет здесь произошло немало перемен. Коллектив испытывает те же трудности в работе, как и любое подразделение: это и дефицит работников, и неритмичная загрузка в течение смены, и разбросанность персонала по промышленным площадкам. Но благодаря тесному взаимодействию администрации отдела и це-

За настроением – в «Тихую заводь»

Как отдыхают заводчане

туристов. А поскольку к отдыху готовились заранее, никто из них не скучал. Перед поездкой были назначены ответственные за питание (Т. Попова, С. Кра-

приличный, все оставили о себе приятные впечатления от умения красиво отдохнуть после трудовой недели.

Очень романтично отдохнули и вечером у костра, музыку для дискотеки подобрали на любой вкус, все «выплеснули накопившийся адреналин», повеселились от души. Профсоюзный вожак Елена Пожарских тоже осталась очень довольна корпоративным мероприятием. За выходные отдыхающие успели и порыбачить. Окунь и лещи, запеченные в фольге на свежем воздухе, были вкуснее обычного. Много радости принесло и плавание на лодках и катамаранах. А субботнюю непогоду вечером с ливнем и грозой все наблюдали с великолепной веранды, прекрасно обустроенной хозяйками базы. Ночлег в уютных помещениях был тоже комфортным.

Отдыхающие благодарны профсоюзу за доставленное удовольствие от отдыха на природе и руководство цеха № 13 за предоставленный транспорт для поездки.



Костюмированная «Гавайская вечеринка».

хового комитета профсоюза коллективу удается не только хорошо трудиться, но и с пользой отдыхать.

Как известно, лучший способ поднять себе настроение – поднять его другому! Следуя этому, профактив и руководство отдела решили организовать коллективный выезд на природу в канун своего юбилея. Тем более что профком комбината предлагает возможность путешествовать по «Маршрутам выходного дня»! Коллективу-юбиляру было предложено освоить новую базу отдыха «Тихая заводь», с которой впервые в этом году заключен договор. Инициативу начальника отдела И.И. Шумаи и председателя профсоюзной «первички» Е.А. Пожарских с удовольствием поддержали все коллективы 900 отдела. Активисты сформировали команды, составили плановый проект «Маршрута выходного дня», назначили ответственных за организацию отдыха и дружно отправились в мини-путешествие. И, по мнению коллектива, отдых удался! База приветливо встретила наших путешественников, все предоставленные услуги превзошли ожидания

ва, С. Чернова, М. Маклакова). Они тщательно продумали меню и сделали своевременный закуп провизии. Но обеды для отдыхающих имели второстепенное значение. Ключевым моментом на отдыхе была, конечно же, развлекательная программа. Здесь на славу потрудились «массовики» – Е. Складухина и Н. Ключкова! Группу женщин отправили в поле за ромашками и клевером, из которых были сплетены восхитительные венки. Костюмы продумали заранее. Всех отдыхающих распределили по командам, удивлявшим друг друга фееричными затеями. Кроме дискотеки, пляжных развлечений на берегу и воде, спортивных состязаний, организаторы предложили провести «Гавайскую вечеринку». Фантазия безгранична: цветочный макияж и цветочный наряд каждой команды восхищал и удивлял.

Как сказала Ирина Ивановна Шумаи, все было очень изысканно, красиво и достойно. Никто не уронил «планку»



Здесь, действительно, Тихая заводь!

В неформальной обстановке работники обцепита комбината пообщались друг с другом, проявили организаторские способности, по-тимуровски сообща выполнили многие дела, необходимые для устройства быта на отдыхе, тем самым укрепив командный дух. А это дорогого стоит! Теперь и в производственном процессе сотрудники отдела будут внимательнее относиться друг к другу. В 900-ом членство в профсоюзе сейчас составляет почти 90%. А после такого удачного путешествия, возможно, ряды «первички» пополнятся.

Наталья МУХИНА,
председатель информационной комиссии ПК-391.
Фото из архива отдыхающих.

От первых лиц



Здравствуй, уважаемые жители г. Лесного и Н. Туры! Каждый из нас бывает не только пешеходом, но и пассажиром. И поэтому важно помнить, что во время каждой поездки вы должны соблюдать правила, которые определяют обязанности пассажиров.

В ответ на статью в газете «Радар» № 29 от 18 июля 2013 года «Как уважают пассажиров» мы хотели бы напомнить вам правила перевозки пассажиров в общественном транспорте.

Согласно приказу Минавтотранса РСФСР от 24.12.87 № 176 «Об утверждении правил перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом в РСФСР»:

Строки благодарности

Спасибо всем!

С 11 по 13 июля 2013 года все категории военнослужащих войсковой части 3275, в том числе и ветераны, торжественно отметили 65-летие со дня формирования родного полка.

Огромную помощь и поддержку в подготовке и проведении этого мероприятия мы ощущали от руководства города и комбината, организаций и учреждений города.

Но слова особой благодарности и признательности Совет ветеранов части выражает командиру соединения, командованию части под руководством полковника А.В. Змеева, руководству ООО «РИФЕЙ-2» (А.А. Потапов) и сотрудникам издательского дома «Резонанс» (В.М. Овинов).

Низкий всем вам поклон за доброту и отзывчивость.

Совет ветеранов в/ч 3275.

СЧАСТЛИВОЙ ДОРОГИ!

П. 17. Посадка и выход пассажиров производится:

а) в автобусах, имеющих одну дверь, – сначала выход, а затем посадка;

б) в автобусах, имеющих две двери, выход пассажиров через обе двери, а посадка через заднюю дверь;

в) в автобусах, имеющих три двери, выход через все двери, а посадка через заднюю и среднюю двери.

П. 18. «...А также в переднюю дверь должны садиться пожилые люди, мамы и папы с маленькими детьми, инвалиды и беременные женщины».

Водитель несет ответственность за каждого пассажира, поэтому, открывая и закрывая двери в автобусе, водитель руководствуется приказом Минавтотранса.

Для удобства наших пассажиров во всех автобусах ОАО «АТП» есть таблички «Вход» и «Выход», указывающие на дверь, через которую надо войти и выходить.

В ответ на публикацию «Как уважают пассажиров» («Радар» № 29, 2013 г.)

С каждым днем растет численность жителей города, а вместе с тем и количество автобусов. Чтобы поездка на общественном транспорте не превратилась в испытание, как для водителей, так и для пассажиров, всем нам следует соблюдать правила пассажирских перевозок, тогда не придется нервничать каждый раз, когда вам надо доехать до работы или куда-то еще. Оставить информацию обо всех замечаниях и предложениях по улучшению качества вашего обслуживания вы можете по телефону круглосуточной горячей линии 8-800-25-09-555 (звонок бесплатный).

Счастливой вам дороги!!!

Руководство ОАО «АТП».

Побольше бы таких людей...

Впервые за много лет 27 июля в пос. Троицком Нижнетуринского городского округа состоялась встреча земляков.

Мы, ее организаторы, благодарим всех, кто принимал активное участие в организации и проведении этой встречи: хор ветеранов пос. Сигнального «Поющие сердца» – своими прекрасными песнями и частушками они всколыхнули весь народ, присутствовавший на встрече; Людмилу Николаевну Старцеву – за оказание материальной помощи; работников клуба им. Артёма (пос. Ис.) – за музыкальное сопровождение. Особую благодарность выражаем Александру

Петровичу Копытову (кафе «Кедр»). Этот замечательный человек (таких в наше время мало) всегда встречает людей доброй улыбкой, очень внимательно выслушает, подскажет, посоветует, но самое главное, никогда не откажет в помощи. Мы обращаемся к нему на протяжении уже многих лет и всегда получаем его поддержку, что дает заряд положительной энергии, а это для нас, пенсионеров, многое значит.

Побольше бы таких людей, и жизнь наша была бы намного проще, интереснее и богаче. Спасибо им, здоровья и успехов.

Г. НОВИКОВА, Л. РУСИНА.

Темпы роста снижаются

– Глобальная экономическая система вступила в полосу долговременного снижения темпов роста, – констатировал на заседании Правительства РФ министр экономического развития, бывший первый зампред Банка России А. Улюкаев.

«Происходит сегрегация мирового рынка, торговые войны, валютные войны, – отметил он, выступая перед членами Кабинета министров. – Риск становится не сезонное снижение товарного спроса, а долговременная стагнация с тенденцией к снижению экспортных цен».

По словам министра экономического развития, ухудшение мировой экономической конъюнктуры отрицательно сказывается на России. «Уже больше года как закончился восстановительный рост российской экономики», – говорит Улюкаев. Инвестиционная активность в РФ показала отрицательный рост в первом полугодии, ВВП увеличился всего на 1,7%. Министр отметил, что повышения уровня доходов россиян удалось достичь в основном за счет роста доходов бюджетников.

Социальный аспект

Прибавка к пенсии

Управлениями Пенсионного фонда РФ Свердловской области завершается работа по корректировке с 1 августа размеров трудовых пенсий работающим пенсионерам.

Такая корректировка проводится ежегодно в автоматическом режиме на основании данных, имеющихся у ПФР. Как рассказали в ведомстве, повышений размер трудовой пенсии в августе получат около 400 тыс. работающих пенсионеров области или более 30% от числа всех получателей трудовых пенсий региона. Увеличение пенсии у каждого пенсионера будет индивидуальным, в зависимости от начисленных работодателями страховых взносов в ПФР.

Торговля

В числе лидеров

Рынок торговли Свердловской области остается одним из ведущих в Российской Федерации. В 2013 году оборот розничной торговли в регионе должен составить около 100 млрд рублей.

«По доле оборота в России мы уверенно занимаем третье место (впереди только Москва и Московская область). По УрФО свердловская торговля в течение последних пяти лет сохраняет лидирующее положение», – отметил министр агропродовольственного комплекса и продовольствия Свердловской области М. Колытов.

НЭП 08.

По результатам проверки

«Почту России» оштрафовали

«Московская прокуратура по надзору за исполнением законов на воздушном и водном транспорте провела проверку соблюдения требований законодательства в сфере оказания услуг по организации доставки физическим лицам международных почтовых отправок».

В ходе нее выяснилось, что в авиационном отделении пересылки «Домодедово» имелся остаток необработанных международных почтовых отправок общим весом свыше 91 тонны, в отделении «Внуково» – более 38 тонн, «Шереметьево» – 61 тонна, – сообщили в Генпрокуратуре. Кроме того, на грузовых терминалах аэропорта Шереметьево скопилось 128 тонн почтовых отправок. Они должны были быть обработаны и отправлены в течение 10 часов с момента поступления на соответствующий пункт пересылки.

«По результатам проверки прокуратурой в отношении ФГУП «Почта России» было возбуждено 13 дел об административных правонарушениях. Решениями Арбитражных судов Москвы и Московской области за нарушение сроков пересылки почтовых отправок «Почте России» назначено наказание в виде административных штрафов на общую сумму в размере 360 тыс. рублей», – сообщили в Генпрокуратуре.

ЖКХ

Как готовимся к зиме

Готовность объектов ЖКХ к отопительному сезону не дотягивает и 50%. Такие данные озвучил на днях на селекторном совещании в Правительстве РФ зам. главы Минрегиона В. Токарев.

«Готовность к предстоящему отопительному сезону объектов ЖКХ составляет 40,7%», – сказал он. Вместе с тем в прошлом году за данный отчетный период готовность составляла 43,6%.

Токарев отметил, что наибольшее отставание наблюдается по запасам топлива. Так, сегодня по этому направлению работы завершены лишь на 40% (в прошлом году – 51,5%).

Новое в законе

Об изменениях в ПДД

Председатель Правительства РФ Д. Медведев подписал Постановление «О внесении изменений в Правила дорожного движения Российской Федерации».

Как сообщается на сайте правительства, «реализация положений постановления позволит повысить скорость движения транспортных средств по автомобильным дорогам, если дорожные условия обеспечивают безопасное движение с повышенной скоростью. Как поясняется в справке к документу, разрешается повышение скорости до 130 км/ч на отдельных участках дорог и для отдельных видов ТС, если дорожные условия обеспечивают безопасное движение с большей скоростью – до 130 км/ч на дорогах, обозначенных знаком 5.1 «Автомостраль», и до 110 км/ч на дорогах, обозначенных знаком 5.3 «Дорога для автомобилей».

Документ также вводит понятие парковки, т. е. «решение о взыскании платы будет принимать собственник или иной владелец дороги, земельного участка либо здания».

Исключается возможность останова и стоянки ТС, не осуществляющих перевозку пассажиров по маршруту регулярных перевозок, в местах стоянки маршрутных транспортных средств или легковых такси, что повысит безопасность пассажиров на остановочных пунктах.

Ограничивается количество грузовых автомобилей, въезд которых разрешен в зоны массовой жилой застройки, что повысит безопасность дорожного движения в таких зонах, а также положительно скажется на экологической ситуации в них.

ИТАР-ТАСС.